



Tokod Nagyközség Polgármestere
2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120
e-mail: jegyzo@tokod.hu

23. napirendi pont **/Zárt ülés! /**

Előadó: Bánhidi László

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. június 24-ei ülésére
„Tokodért kitüntetés” cím adományozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 10/2016. (XI. 30) önkormányzati rendelete alapján a „Tokodért” kitüntetés olyan személynek és helyi közösségnek adományozható, aki/amely a művészet, a közélet, az oktatási-nevelés, a közművelődés, a sport, a turizmus, hagyományos értékek megőrzése, közösség-építés, illetve a nemzetközi kapcsolatok építése területén több éve kiemelkedő tevékenységével, maradandó alkotásával hozzájárult Tokod fejlődéséhez, anyagi és szellemi gyarapodásához, elősegítette a település ismertségét, tekintélyének növelését itthon és külföldön.

„Tokodért” kitüntető címre a PÁDIDI táncegyüttest javaslom.

A PÁ-DI-DI táncegyüttes egy lelkes amatőr táncsoport, tokodi lányok és asszonyok. Munka és család mellett gyakorolnak, táncolnak és szórakoztató színpadi táncokkal lépnek fel. A csoport megalakulásának 2007-ben az volt az eredeti célja, hogy a falusi téltemetésen vidám tánccal szórakoztassák a közönséget. A névválasztásról: az első koreográfia a PA-DÖ-DŐ együttes Szabó János című dalára készült, így a szójáték utalt az eredeti számra, valamint a csoporton belül többségben lévő nőkre.

A csoport alapítója, vezetője és táncoktatója: Aknainé Szóda Krisztina, a csoport létszáma 9 fő.

A téltemetésekre mindig új tánccal készülnek, majd az év közben ezt a koreográfiát – a fellépési lehetőségek függvényében – több alkalommal is bemutatják. A csoport szívesen tesz eleget különböző felkéréseknek, így az elmúlt években több alkalommal mutatkoztak be különböző rendezvényeken, falun belül és határokon kívül is.

A felkészülésre a helyi művelődési ház biztosít termet. A táncsoport próbái nem rendszeresek, januárban és februárban heti 2 próbát tartanak, év közben pedig a felkéréseknek megfelelően gyakorolnak.

Fent leírtak miatt „Tokodért” kitüntető címre PÁ-DI-DI táncegyüttes terjesztem elő.

A kitüntetésben részesített személy és közösség emlékérmét és az adományozást igazoló emléklapot kap. A kör alakú emlékérem átmérője 42 mm, vastagsága 4 mm, anyaga ezüst, melynek előlapján körben a „Tokodért pro Tokod” felirat olvasható, közepében a település címerével. Az érme hátoldalán előtérben Tokod vezér lovas alakja, a háttérben a római kori castrum, illetve a Gete és a Hegyeskő kontúrja látható. A „Tokodért” kitüntetés adományozását igazoló emléklap a település címerével ellátott fejléces papírra nyomtatott képviselő-testületi határozat, melyet a polgármester ír alá.

A kitüntető cím odaítéléséhez a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak egyhangú szavazata szükséges. A kitüntető címek átadására ünnepélyes keretek között, önkormányzati rendezvényen kerül sor.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat

.../2024. (VI. 24.) önkormányzati határozat

1. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 10/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelete alapján a PÁDIDI táncegyüttes részére, „Tokodért” kitüntető címet adományozza.
2. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a kitüntetés átadására a 2024. ünnepség keretében.

Felelős: Bánhidi László polgármester

Határidő: a „Tokodért” kitüntető cím átadására 2024.

Tokod, 2024. június 17.



Bánhidi László
polgármester